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Charakteristika

Popis pristroje

+ EA3-022M je spinaci aktor vybaveny 22 reléovymi vystupy (z toho 1x pfepinaci kontakt - roleta,
zaluzie).

Spinadni osvétleni a zasuvkovych okruht (6A a 10A relé) se spole¢nym potencidlem na svorce
L,COMX".

« Ovlddanirolety, zaluzie (24 - 230 V AC/DC).

+ Reléové ovladani fancoil jednotky - topenf/ chlazeni, 3 rychlosti ventildtoru (24 - 230 V AC/DCQ).
« Pripojeni k instala¢ni sbérnici BUS, komunikace s CU3-03M.

« V provedeni 6-MODUL je ur¢en pro montaz do rozvadéce na DIN listu EN60715.

Vseobecné instrukce

PRIPOJEN[ DO SYSTEMU, INSTALACNI SBERNICE BUS

Periferni jednotky iNELS3 se pfipojuji do systému prostiednictvim instala¢ni sbérnice BUS. Vodice
instala¢nf sbérnice se pfipojuji na svorkovnice jednotek na svorky BUS+ a BUS-, pficemz vodice
neni mozno zaménit. Pro instala¢nf sbérnici BUS je nutné vyuzit kabel s kroucenym parem vodict
s prdmeérem Zzil nejméné 0.8mm, pficemz doporuc¢ovanym kabelem je iNELS BUS Cable, jehoz
vlastnosti nejlépe odpovidaji pozadavkidim instala¢ni sbérnice BUS. Ve vétsiné piipadl Ize vyuzit
také kabel JYSTY 1x2x0.8 nebo JYSTY 2x2x0.8.V pfipadé kabelu se dvéma péry kroucenych vodic(
neni mozné vzhledem k rychlosti komunikace vyuzit druhy par pro jiny modulovany signal, tedy
neni mozné v rdmci jednoho kabelu vyuzit jeden pér pro jeden segment BUS sbérnice a druhy
par pro druhy segment BUS sbérnice. U instala¢ni sbérnice BUS je nutné zajistit jeji odstup
od silového vedeni ve vzdélenosti alespori 30 cm a je nutné jej instalovat v souladu s jeho
mechanickymi vlastnostmi. Pro zvyseni mechanické odolnosti kabelt doporucujeme vzdy kabel
instalovat do elektroinstalacni trubky vhodného priméru. Topologie instala¢ni sbérnice BUS je
volna s vyjimkou kruhu, pficemz kazdy konec sbérnice je nutné zakonc¢it na svorkach BUS+ a BUS-
perifernijednotkou. Pfi dodrzeni viech vyse uvedenych pozadavk{ maze maximalni délka jednoho
segmentu instala¢nf sbérnice dosahovat az 500 m. Z ddvodu, Ze datovad komunikace i napéjenf
jednotek jsou vedeny v jednom péru vodic(, je nutné dodrzet prlimér vodicl s ohledem na tbytek
napéti na vedeni a maximalni odebirany proud. Uvedend maximalni délka sbérnice BUS plati za
predpokladu, Ze jsou dodrzeny tolerance napéjeciho napéti.

KAPACITA A CENTRALN[ JEDNOTKA

K centrdini jednotce CU3-01M nebo CU3-02M Ize pripojit dvé samostatné sbérnice BUS
prostifednictvim svorek BUST+ BUSI- a BUS2+, BUS2-. Na kazdou sbérnici Ize pfipojit az 32
jednotek, celkové Ize tedy pfimo k centraini jednotce pfipojit az 64 jednotek. Déle je nutné dodrzet
pozadavek na maximdlni zatizeni jedné vétve sbérnice BUS proudem maximélné 1000 mA, ktery
je dan souctem jmenovitych proudd jednotek pfipojenych na tuto vétev sbérnice. Pfi pfipojenf
jednotek s odbérem vétsim nez 1A Ize vyuzit BPS3-01M s odbérem 3A.V pifpadé potieby je mozné
dalsi jednotky pfipojit pomoci externich masterd MI3-02M, které generuji dalsi dvé vétve BUS. Tyto
externi mastery se pfipojuji k jednotce CU3 pres systémovou sbérnici EBM a celkem je mozno ptes
EBM sbérnici k centraIni jednotce pfipojit az 8 jednotek MI3-02M.

NAPAJEN[SYSTEMU
K napéjeni jednotek systému je doporuceno pouzit napdjeci zdroj spole¢nosti ELKO EP s ndzvem

PS3-100/iNELS. Doporucujeme systém zalohovat externimi akumulatory, pfipojenymi ke zdroji PS3-
T00/iNELS (viz vzorové schéma zapojeni fidiciho systému).

VSEOBECNE INFORMACE
Pro funkci jednotky je nutné, aby jednotka byla napojena na centrdini jednotku systému fady

CU3, nebo na systém, ktery tuto jednotku jiz obsahuje, jako jeho rozsiteni o dal3i funkce systému.
Vsechny parametry jednotky se nastavuji pres centraini jednotku fady CU3 v software iDM3.

Na zakladni desce jednotky je LED dioda pro indikaci napajeciho napéti a komunikace s centrdinf
jednotkou fady CU3. V pfipadé, Ze dioda RUN blikd v pravidelném intervalu, probihd standardnf
komunikace. Jestlize dioda RUN trvale sviti, je jednotka ze sbérnice napdjena, ale jednotka na
sbérnici nekomunikuje. V pfipadé, Ze dioda RUN nesviti, neni na svorkach BUS+ a BUS- pfitomno
napajeci napéti.

1. Kontakty relé
2. Datova sbérnice BUS

@ o

LYY

Lititints { R

4. Kontakty SSR relé

5. Kontakty relé pro zaluzie

3.Indikace stavu jednotky
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Technické parametry

Varovani

Vystupy

EA3-022M

Vystupy relé oddéleny od
vsech vnitinich obvodu:

zesilena izolace
(kat. prepéti Il dle EN 60664-1)

Izolace mezi potencialy COM:

zesilena izolace
(kat. prepéti Il dle EN 60664-1)

Izola¢ni napéti otevieného

kontaktu relé: 1kv

SSR (elektronické relé): 4x spinaci (VALVE1-VALVE2)
Spinané napéti: 20-240V AC
Spinany vykon: 480 VA

Spi¢kovy proud:

20A,t<16ms

Relé 6A:

12x spinaci (RE1 - RE6, RE11 - RE16),
1x prepinaci s HW blokaci (SHUTTER)

Spinané napéti:

250V AC, 24V DC

Spinany vykon:

1500 VA / AC1;300 VA / AC15; 180 W/DC, AC3

Minimalni spinana zatéz: 500 mW (12V/ 10 mA)
Mechanicka Zivotnost: 10x10°
Elektrickd zivotnost ACT: 6x10*

Relé 10A: 4x spinaci (RE7 - RE10)
Spinané napéti: 250V AC, 24V DC

Spinany vykon:

2500 VA / AC1, 240 W/DC

Spi¢kovy proud:

30 A max. 4s pfi stiidé 10 %

Minimalni spinany proud: 100 mA
Frekvence spinani bez

z4téze: 1200 min™
Frekvence spinani se jm.

zatézi 6 min”
Mechanicka zivotnost: 3x 107
Elektrickd Zivotnost ACT: 0.7x 10°
Komunikace

Instala¢ni sbérnice: BUS

Indikace stavu jednotky:

zelend LED RUN

Napdjeni

Napdjeci napéti / tolerance:

27V DC,-20/+10%

Ztratovy vykon:

max.2 W

Jmenovity proud:

100 mA (pfi 27V DC), ze sbérnice BUS

Pfipojeni

Svorkovnice:

max. 2.5 mm?/ 1.5 mm?s dutinkou

Provozni podminky

Pracovni teplota:

-20..+55°C

Skladovaci teplota:

-30..+70°C

Stupen kryti:

IP20 pfistroj, IP40 se zakrytem v rozvadéci

Kategorie pfepéti:

Stupen znecisténi: 2

Pracovni poloha: libovolna

Instalace: do rozvadéce na DIN listu EN 60715
Provedeni: 6-MODUL

Rozmeéry a hmotnost

Rozmeéry:

90 x 105 x 65 mm

Hmotnost:

3379

Pred instalaci pfistroje a pfed jeho uvedenim do provozu se seznamte ddkladné s montaznim
navodem k pouzitf a instala¢ni pfiruckou systému iNELS3. Navod na pouZzitf je ur¢en pro montaz
pfistroje a pro uzivatele zafizeni. Navod je soucasti dokumentace elektroinstalace, a také ke stahnuti
na webové strance www.inels.cz. Pozor, nebezpedi Urazu elektrickym proudem! Montéz a pfipojent
mohou provadét pouze pracovnici s pfislusnou odbornou elektrokvalifikaci pfi dodrzeni platnych
predpist. Nedotykejte se ¢asti pfistroje, které jsou pod napétim. Nebezpeci ohroZeni zivota. Pfi
montazi, udrzbé, Upravach a opravach je nutné dodrzet bezpecnostni predpisy, normy, smérnice a
odborna ustanoveni pro praci s elektrickym zafizenim. Pfed zahajenim prace na pfistroji je nutné,
aby viechny vodice, pfipojené dily a svorky byly bez napéti. Tento navod obsahuje jen vieobecné
pokyny, které musf byt aplikovany v rdmci dané instalace. V rdmci kontroly a Udrzby pravidelné
kontrolujte (pfi vypnutém napajeni) dotaZeni svorek.

ELKO

Made in Czech Republic

ELKO EP, s.r.o. | Palackého 493 | 769 01 Hole3ov, Vietuly | Ceské republika | e-mail: elko@elkoep.cz
TECHNICKA PODPORA | E-mail: technik@inels.cz | Mobil: +420 778 520 926 | Tel.: +420 573 514 275, +420 | 573 514 211 | Fax: +420 573 514 227 | www.inels.cz
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EA3-022M i n E I3®

@ Switching Actuator, 22-channel BUS System
02-28/2019 Rev.0

Characteristics Description of device

« Equipped with 22 relay outputs (of which 1x changeover contact - roller blinds, blinds).

Switch lighting and socket circuits (6A and 10A relay) with common potential at the "COMXx" ter- @ _____________________________
minal. ‘ QQQ N

« Control of roller blinds, blinds (24 - 230 V AC/ DC).
« Relay control of the fan coil unit - heating / cooling, 3 fan speeds (24 - 230 V AC/ DQ).

Lititints { R

- Connection to BUS, communication with CU3-03M.

+ EA3-022M in design 6-MODULE is designed to be mounted into a switchboard, onto DIN rail
EN60715. L

General instrucions

CONNECTION TO THE SYSTEM, INSTALLATION BUS

iINELS3 peripheral units are connected to the system through the BUS installation. Installation
BUS conductors are connected to the terminal units to BUS+ and BUS- terminals, wires cannot be
interchanged. For installation of BUS it is necessary to use a cable with a twisted pair of wires with
a diameter of at least 0.8 mm, the recommended cable is iNELS BUS Cable, whose features best
meet the requirements of the BUS installation. Bearing in mind that in terms of all the properties
is it is possible in most cases also use the cable JYSTY 1x2x0.8 or JYSTY 2x2x0.8, however it
is not recommended as the best option. In the case of a cable with two pairs of twisted wires
it is not possible to use the second pair of the other for modulated signal due to the speed of ~ 2.DataBUS 5. Relay contacts for blinds
communications; it is not possible within one cable to use one pair for one segment BUS and the 3. Unit status indication

second pair for the second segment BUS. For installation of BUS it is vital to ensure that it is kept

at a distance from the power lines of at least 30 cm and must be installed in accordance with its

mechanical properties. To increase mechanical resistance of cables we recommend installation

into a conduit of suitable diameter. BUS topology installation is free except for the ring, wherein

each end of the bus must terminate at the terminals BUS + and BUS- peripheral unit. While ~ Connection

maintaining all the above requirements, the maximum length of one segment of the installation
BUS can reach up to 500 m. Due to the data communication and supply of units in one pair of wires,
it is necessary to keep in mind the diameter of wires with regards to voltage loss on the lead and

1. Relay contacts 4. SSR relay contacts

the maximum current drawn. The maximum length of the BUS applies provided that they comply T1

with the tolerance of the supply voltage. %

CAPACITY AND CENTRAL UNIT > OV/N

Itis possible to connect to the central unit CU3-01M or CU3-02M two independent BUSes by means % % 24-230VAC

of terminals BUST+, BUS1- and BUS2+, BUS2-. It is possible to connect to each BUS up to 32 units, I I s>| &2 OVN

soitis possible to connect directly to the central unit a total of 64 units. It is necessary to comply ® 5515 oo TO 24-230V AC/DC
with the requirement of a maximum load of one BUS line - maximum up to 1000 mA current. When

connecting units which draw greater than 1A, BPS3-01M with 3A sampling can be used. It is the

sum of the rated currents of the units connected to the BUS line, other units can be connected

| RE18 | RE5|

using the units MI3-02M, which generate further BUSes. These are connected to the CU3 unit via

the system BUS EBM and you can connect a total of 8 units via EBM BUS to the central unit MI3-02M. RAIRIRXINRPR) @IXDIXR

SUPPLYING THE SYSTEM Tous+ | sus+| Bus- |Bus- | ‘ "

3 e
For supplying power to system units, it is recommended to use the power source of ELKO EP titled (@@@@ e [
PS3-100/iNELS. We recommend backing up the system with backup batteries connected to the

source of PS3-100/iNELS (see sample diagram of connecting the control system). W‘O;ZM N jJ jJ fj EJ jj RN LA
GENERAL INFORMATION e
250ViACT

To operate the unit, it is necessary that the unit is connected to a central unit CU3 series, connected
to the central unit of the system CU3, or to a system that already contains this unit as its expansion
to include further system.

com7

RE16/168
RE16/168

GATTE00VA ToATE
All unit parameters are set through the central unit CU3-01M in the software iDM3.
There is LED diode on the PCB for indication of supply voltage and communication with the ‘ )] )1 )1 4 } ‘ ‘ )] I )1 ‘ é N )1

1 1

central unit series CU3. In case that the RUN diode flashes at regular intervals, so there is standard
communication between the unit and BUS. If the RUN diode lights permanently, so the unit is

supplied from BUS, but there is no communication between BUS and unit. In case that RUN diode ‘
is OFF, so there is no supply voltage on the terminals BUS+ and BUS-.
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Technical parameters

Warning

Outputs

EA3-022M

Output relays separated

from all internal circuits:

reinforced Insulation
(Cat. Il surges by EN 60664-1)

Insulation between COM

potentials:

reinforced Insulation
(Cat. Il surges by EN 60664-1)

Isolates. voltage open

relay contact: 1kv

SSR (Electronic Relay): 4x NO (OUT3 - OUT6)
Switching voltage: 20-240V AC
Switching output: 480 VA

Surge current:

20A,t<16ms

Relay 6A:

12x NO (RE1 - RE6, RE11 - RE16),
1x HW block changeover (OUT1, OUT2)

Switching voltage:

250V AC, 24V DC

Switching output:

1500 VA / AC1; 300 VA / AC15; 180 W/DC, AC3

Minimum switching load: 500 mW (12V/ 10 mA)
Mechanical life: 10x10°
Electrical life AC1: 6x10*

Relay 10A:

4x NO (RE7 - RE10)

Switching voltage:

250V AC, 24V DC

Switching output:

2500 VA/AC1, 240 W/DC

Surge current:

30 A max. 4s at 10%

Minimal switched current: 100 mA
Switching frequency without

load: 1200 min™
Switching frequency with

rated load: 6 min”
Mechanical life: 3x 107
Electrical life AC1: 0.7x 10°
Communication

Installation BUS: BUS

Unit status indication:

green LED RUN

Power supply

Supply voltage / tolerance:

27V DC,-20/+10%

Dissipated power:

max.2 W

Rated current:

100 mA (at 27V DC), from BUS

Connection

Terminal:

max. 2.5 mm?/1.5 mm? with sleeve

Operating conditions

Operating temperature:

-20to +55°C

Storing temperature:

-30to +70°C

Protection degree:

IP20 device, IP40 mounting in the switchboard

Overvoltage category:

Pollution degree: 2

Operating position: any

Installation: switchboard on DIN rail EN 60715
Design: 6-MODULE

Dimensions and weight

Before the device is installed and operated, read this instruction manual carefully and with full
understanding and Installation Guide System iNELS3. The instruction manual is designated for
mounting the device and for the user of such device. It has to be attached to electro-installation
documentation. The instruction manual can be also found on a web site www.inels.com. Attention,
danger of injury by electrical current! Mounting and connection can be done only by a professional
with an adequate electrical qualification, and all has to be done while observing valid regulations.
Do not touch parts of the device that are energized. Danger of life-threat! While mounting,
servicing, executing any changes, and repairing it is essential to observe safety regulations, norms,
directives and special regulations for working with electrical equipment. Before you start working
with the device, it is essential to have all wires, connected parts, and terminals de-energized. This
instruction manual contains only general directions which need to be applied in a particular
installation. In the course of inspections and maintenance, always check (while de-energized) if
terminals are tightened.

Dimensions: 90 x 105 x 65 mm
Weight: 3379
(ELHO ELKO EP, s.r.o. | Palackého 493 | 769 01 Hole3ov, Vietuly | Czech republic | e-mail: elko@elkoep.com 2/
~—— TECHNICAL SUPPORT | E-mail: support@inels.com | Mobil: +420 778 427 366 | Tel.: +420 573 514 276, +420 573 514 211 | Fax: +420 573 514 227 | www.inels.com N
&R C
Made in Czech Republic Eth PA‘P) c E —



EA3-022M

@ Spinaci dvadsatdvakanalovy aktor

- n [ ] I -
— BUS System
02-28/2019 Rev.0

Charakteristika

Popis pristroja

+ EA3-022M je spinaci aktor vybaveny 22 reléovymi vystupmi (z toho 1x prepinaci kontakt - roleta,
zaluzie).

Spinanie osvetlenia a zasuvkovych okruhov (6A a 10A relé) so spolo¢nym potencidlom na svorke
L,COMX".

« Ovlddanie rolety, Zaluzie (24 - 230 V AC/DQC).
+ Reléové ovladanie fancoil jednotky - kirenie / chladenie, 3 rychlosti ventilatoru (24 - 230V AC/DQ).
« Pripojenie k instala¢nej zbernici BUS, komunikécia s CU3-03M.

+ V prevedeni 6-MODUL je ur¢eny pre montaz do rozvadzaca na DIN listu EN60715.

Vseobecné instrukcie

PRIPOJENIE DO SYSTEMU, INSTALACNA ZBERNICA BUS

Periférne jednotky iNELS3 sa pripédjaju do systému prostrednictvom instalacnej zbernice BUS.
Vodice instalacnej zbernice sa pripdjaju na svorkovnice jednotiek na svorky BUS+ a BUS-, pricom
vodice nie je mozné zamenit. Pre instala¢nu zbernicu BUS je nutné vyuzit kébel s kritenym parom
vodic¢ov s priemerom zil najmenej 0.8mm, pricom odporicanym kablom je iNELS BUS Cable,
ktorého vlastnosti najlepsie zodpovedaju poziadavkdm instalacnej zbernice BUS. Vo vacsine
pripadov je mozné vyuzit tiez kdbel JYSTY 1x2x0.8 alebo JYSTY 2x2x0.8. V pripade kéblu s dvoma
parmi krdtenych vodicov nie je mozné vzhladom k rychlosti komunikacie vyuzit druhy pér pre iny
modulovany signdl, teda nie je mozné v ramci jedného kablu vyuzit jeden par pre jeden segment
BUS zbernice a druhy pér pre druhy segment BUS zbernice. U instalacnej zbernice BUS je nutné
zaistit jej odstup od silového vedenia vo vzdialenosti aspori 30 cm a je nutné ho instalovat v stlade
s jeho mechanickymi vlastnostami. Pre zvysenie mechanickej odolnosti kdblov odporicame vzdy
kébel instalovat do elektroinstala¢nej trubky vhodného priemeru. Topoldgia instalacnej zbernice BUS
je volnd s vynimkou kruhu, pricom kazdy koniec zbernice je nutné zakoncit na svorkach BUS+ a
BUS- periférnou jednotkou. Pri dodrzani vietkych vyssie uvedenych poziadaviek méze maximalna
dlzka jedného segmentu instala¢nej zbernice dosahovat az 500 m. Z dévodu, ze datova komunikacia
i napéjanie jednotiek st vedené v jednom pére vodic¢ov, je nutné dodrzat priemer vodic¢ov s ohfadom
na Ubytok napétia na vedeni a maximalny odoberany prid. Uvedend maximalna dlzka zbernice BUS
plati za predpokladu, Ze si dodrzané tolerancie napéajacieho napatia.

KAPACITA A CENTRALNA JEDNOTKA

K centrélnej jednotke CU3-01M alebo CU3-02M mozno pripojit dve samostatné zbernice BUS
prostrednictvom svoriek BUS1+, BUST- a BUS2+, BUS2-. Na kazdu zbernicu mozno pripojit az
32 jednotiek, celkovo mozno teda priamo k centrélnej jednotke pripojit az 64 jednotiek. Dalej je
nutné dodrzat poziadavku na maximalne zatazenie jednej vetvy zbernice BUS pridom maximalne
1000 mA, ktory je dany suc¢tom menovitych pridov jednotiek pripojenych na tuto vetvu zbernice.
Pri pripojenti jednotiek s odberom vac¢sim nez 1A mozno vyuzit BPS3-01M s odberom 3A.V pripade
potreby je mozné dalsie jednotky pripojit pomocou externych masterov MI3-02M, ktoré generuju
dalsie dve vetvy BUS. Tieto externé mastery sa pripjaju k jednotke CU3 cez systémovu zbernicu EBM
a celkom je mozné cez EBM zberniciu k centralnej jednotke pripojit az 8 jednotiek MI3-02M.

NAPAJANIE SYSTEMU

K napédjaniu jednotiek systému je odporticané pouzit napdjaci zdroj spolo¢nosti ELKO EP s ndzvom
PS3-100/iNELS.Odporicame systém zélohovat externymi akumulatormi, pripojenymi ku zdroju PS3-
100/INELS (vid vzorova schéma zapojenia riadiaceho systému).

VSEOBECNE INFORMACIE

Pre funkciu jednotky je nutné, aby jednotka bola napojend na centralnu jednotku systému rady CU3,

alebo na systém, ktory tuto jednotku uz obsahuje, ako jeho rozsirenie o dalie funkcie systému. Vsetky
parametre jednotky sa nastavuju cez centralnu jednotku rady CU3 v software iDM3.

Na zékladnej doske jednotky je LED diéda pre indikdciu napéjacieho napatia a komunikéciu s
centrdlnou jednotkou rady CU3.V pripade, Ze didda RUN blika v pravidelnom intervale, prebieha
Standardnd komunikdacia. Ak dioda RUN trvale svieti, je jednotka zo zbernice napéjana, ale jednotka
na zbernici nekomunikuje.V pripade, Ze diéda RUN nesvieti, nie je na svorkach BUS+ a BUS- pritomné
napajacie napatie.

Lititints { R

1. Kontakty relé
2. Datova zbernica BUS

4. Kontakty SSRrelé
5. Kontakty relé pre zaltzie

3.Indikécia stavu jednotky
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Technické parametre

Varovanie

Vystupy

EA3-022M

Vystupy relé oddelené od

vsetkych vnatornych obvodov:

zosilnena izolacia
(kat. prepatia Il podla EN 60664-1)

Izolacia medzi potencialmi
COM:

zosilnena izolacia
(kat. prepatia Il podla EN 60664-1)

Izola¢né napatie otvoreného

kontaktu relé: 1kv

SSR (elektronické relé): 4x spinaci (VALVE1-VALVE2)
Spinané napadtie: 20-240V AC

Spinany vykon: 480 VA

Spi¢kovy pruad: 20A,t<16ms

Relé 6A: 12x spinaci (RE1 - RE6, RE11 - RE16),

1x prepinaci s HW blokaciou (SHUTTER)

Spinané napaétie:

250V AC, 24V DC

Spinany vykon:

1500 VA / AC1; 300 VA / AC15; 180 W/DC, AC3

Miniméalna spinana zataz: 500 mW (12V/ 10 mA)
Mechanicka zivotnost: 10x10°
Elektricka zivotnost ACT: 6x10*

Relé 10A:

4x spinaci (RE7 - RE10)

Spinané napétie:

250V AC, 24V DC

Spinany vykon:

2500 VA / AC1, 240 W/DC

Spickovy prad:

30 A max. 4s pri pretazeni 10 %

Minimélny spinany prud: 100 mA
Frekvencia spinania bez

zétaze: 1200 min”
Frekvencia spinania s m.

zatazou: 6 min™
Mechanicka zivotnost: 3x 107
Elektricka Zivotnost ACT: 0.7x 10°
Komunikacia

Instala¢na zbernica: BUS

Indikécia stavu jednotky:

zelena LED RUN

Napajanie

Napajacie napatie / tolerancia:

27V DC,-20/+10%

Stratovy vykon: max.2 W
Menovity prud: 100 mA (pri 27V DC), zo zbernice BUS
Pripojenie

Svorkovnica:

max. 2.5 mm?/ 1.5 mm?s dutinkou

Prevadzkové podmienky

Pracovna teplota:

-20..+55°C

Skladovacia teplota:

-30..+70°C

Stupen krytia:

IP20 pristroj, IP40 so zakrytom v rozvédzaci

Kategoria prepatia:

Stupen znecistenia: 2

Pracovnd poloha: [ubovolna

Instalacia: do rozvédzaca na DIN listu EN 60715
Prevedenie: 6-MODUL

Rozmery a hmotnost

Rozmery:

90 x 105 x 65 mm

Hmotnost:

337g

Pred instaldciou pristroja a pred jeho uvedenim do prevadzky sa dokladne zozndmte s montaznym
nadvodom na pouzitie a instalacnou priruckou systému iNELS3. Navod na pouzitie je urceny pre
montaz pristroja a pre uzivatela zariadenia. Navod je sucastou dokumentdcie elektroinstalacie,
a tiez k stiahnutiu na webovej stranke www.inels.sk. Pozor, nebezpecie trazu elektrickym priadom!
Montéz a pripojenie mézu vykondvat len pracovnici s prislusnou odbornou elektrokvalifikdciou
pri dodrzanf platnych predpisov. Nedotykajte sa ¢asti pristroja, ktoré si pod napatim. Nebezpecie
ohrozenia Zivota. Pri montazi, Udrzbe, Upravach a opravach je nutné dodrziavat bezpe¢nostné
predpisy, normy, smernice a odborné ustanovenia pre pracu s elektrickym zariadenim. Pred
zahajenim prace na pristroji je nutné, aby vietky vodice, pripojené diely a svorky boli bez napatia.
Tento nadvod obsahuje len vieobecné pokyny, ktoré musia byt aplikované v rdmci danej instalacie.
V rdmci kontroly a Udrzby pravidelne kontrolujte (pri vypnutom napdjani) dotiahnutie svoriek.

ELKO

Made in Czech Republic

ELKO EP SLOVAKIA, s.r.o. | Frafia Mojtu 18, 949 01 Nitra | Slovenska republika | e-mail: elkoep@elkoep.sk
TECHNICKA PODPORA | E-mail: info@inels.sk | Mobil: +421 918 340 891 | Tel.: +421 37 658 6731 | Fax: +421 37 658 6732 | www.inels.sk
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EA3-022M

@ 22-csatornas kapcsoléegység

iNELs

BUS System

02-28/2019 Rev.0

Jellemzok

Az eszkoz részei

« 22 relé kimenettel rendelkez6 egység (ebbdl 1x valtdérintkezo - redénydk, roldk).

A koz6s potencidld "COMX" sorkapcsokon keresztil vildgitasi és dugalj dramkorok kapcsolhatok
(6 és 10 A-es relék).

« Alkalmazhatd redénydk, rolok vezérlésére (24 - 230V AC/ DC).

+ Hasznélhaté Fan Coil egységek relés f(ités / hiités vezérlésére, 3 ventildtorsebességgel (24 - 230V
AC/DQC).

« Kozvetlenil a BUS-hoz csatlakozik, melyen keresztil kommunikal a CU3-03M kozponti egységgel.

+ Az EA3-022M 6-modul széles, kapcsoldszekrénybe, DIN sinre (EN60715) szerelhetd egység.

Altalanos atmutaté

CSATLAKOZAS A RENDSZERHEZ - INSTALLACIOS BUSZ

Az iNELS3 periférikus egységei az installaciés BUS-on keresztil csatlakoznak a rendszerhez.
Az installaciés busz vezetékei az egységek BUS+ és a BUS- sorkapcsaihoz polaritéshelyesen
csatlakoznak, a vezetékek polaritdsa nem cserélhet6 fel. Azinstallacids BUS vezetékezéséhez csavart
érparas kabelt kell hasznalni, melynek erenkénti atmérdje legaldbb 0.8 mm. Ajanlott az INELS BUS
Cable hasznalata, melynek jellemzéi a legjobban megfelelnek a BUS telepitési kovetelményeinek.
A legtébb esetben hasznalhatd a JYSTY 1x2x0.8 vagy a JYSTY 2x2x0.8 kabel is. Két csavart érparas
buszkdbel telepitése esetén nem hasznélhaté csak az egyik csavart érpar kommunikacios buszként,

be tehat az egyik érparra az egyik BUS vonal, a masik érparra a masik BUS vonal. Az installaciés BUS
vezetékeinek telepitésénél nagyon fontos betartani a legaldbb 30 cm tavolsdgot a tapvezetékektd|,
valamint stabil mechanikai tartast kell biztositani. A kdbelek mechanikai védelmének novelése
érdekében ajanlott megfelel§ atmérsjl véddcsé hasznélata. A BUS a gydir( kialakitds kivételével
egy nyilt topoldgidju buszrendszer, melyet mindkét végén egy egység (CU vagy periféria) BUS +
és BUS- sorkapcsdba csatlakoztatva le kell zarni. Egy BUS vonal maximalis hossza 500 m lehet. Az
adatforgalom és a periféridk tapellatdsa ugyanazon az egy par vezetéken torténik (BUS-on), ezért
a fesziltségveszteség és az dramfelvétel szempontjdbol tgyelni kell a vezetékek méretezésére
és hosszara. A BUS vezetékek maximdlis hossza a tdpfesziltség tlrés figyelemebevétele mellett
értendé.

KAPACITAS ES A KOZPONTI EGYSEG

A CU3-01M vagy CU3-02M kozponti egységhez két fliggetlen BUS adatbusz kéthetd be a BUSTH,
BUST- és a BUS2+, BUS2- csatlakozdkon. Egy buszra maximum 32 egység csatlakoztathatd, igy a
kozponti egységhez kdzvetlenll 6sszesen 64 egység kothetd be annak figyelembe vételével,
hogy egy BUS vonal 6sszesen max. 1000 mA dramfelvétellel terhelheté. Ha a csatlakoztatott
egységek 6ssz dramfelvétele 1A-nél nagyobb, akkor haszndlhaté a 3 A-es BPS3-01M. Ha
tobb egység csatlakoztatdsdra van szikség vagy tullépné az dramhatért, akkor az MI3-02M
buszbdvité hasznalatéval tovéabbi BUS vonalakkal egészitheti ki a rendszert. A buszbévité az EBM
rendszerbuszon keresztil csatlakozik a CU3 kdzponti egyésghez. Az EBM buszra 6sszesen 8 egység
csatlakoztathato.

A RENDSZER TAPELLATASA

A rendszeregységek tapfesziltség ellatdsdhoz az ELKO EP PS3-100/iNELS tipusu tdpegységét
célszer(i hasznalni. A rendszer hattértaplalasanak biztositdsdra javasolt a PS3-100/iNELS
tdpegységhez hattérakkumulator csatlakoztatdsa (a csatlakoztatast ldsd a vezérlérendszer bekotési
rajzain).

ALTALANOS INFORMACIOK

Az egységet a mikodtetéshez egy CU3 kdzponti egységhez kell csatlakoztatni vagy egy olyan
rendszerhez, amely mér tartalmazza a kdzponti egységet és az egység bévitésként kapcsolddik
hozza. Az egységek paramétereinek bedllitdsa a CU3 kozponti egységen keresztul torténik aziDM3
szoftver segitségével. Az egységek eldlapjan taldlhatd LED-ek a tapfesziltséget és a CU3 kdzponti
egységgel torténd kommunikaciot jelzik. A RUN LED rendszeres id6kozonkénti villogésa a BUS-
on keresztll zajlé szabvanyos kommunikéciot jelzi. Ha a RUN LED folyamatosan vildgit, akkor az
egység kap tapfesziltséget a buszrél, de nincs kommunikacié. Ha a RUN LED nem vilagit, akkor
nincs tapfesziltség a BUS+ és BUS- kapcsok kozott.

Litikitis

1. Relékontaktusok
2. BUS csatlakozok

3. Egység allapotanak jelzése

Bekotés

4. SSR relé érintkezéi

5. Relé érintkezék a redényokhoz

ventilator

3. sebesség
1. sebesség

%Y

Huités

ON/OFF

Flités

ON/ OFF

Redény
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Miiszaki paraméterek

Figyelem

Kimenetek

EA3-022M

belsé aramkoroktél:

Kimeneti relék elkiilonitése a

megerdsitett szigetelés
(Il. tulfesziiltségi kat., EN 60664-1 szerint)

kozott:

Szigetelés a COM potencidlok

megerdsitett szigetelés
(II. tulfeszultségi kat., EN 60664-1 szerint)

Nyitott relékontaktus

szigetelési fesziltsége: 1kV

SSR (elektronikus relé): 4x zar6 (OUT3 - OUT6)
Kapcsolhato fesziltség: 20-240V AC
Kapcsolhato teljesitmény: 480 VA

Taldram:

20A,t<16ms

6 A-es relék:

12x zaré (RE1 - RE6, RE11 - RE16),
1x valtéérintkezé HW blokkoldssal (OUT1, OUT2)

Kapcsolhato fesziltség:

250V AC, 24V DC

Kapcsolhato teljesitmény:

1500 VA / AC1; 300 VA / AC15; 180 W/DC, AC3

Kapcsolhaté minimum terhelés: 500 mW (12V/ 10 mA)
Mechanikai élettartam: 10x10°
Elektromos élettartam AC1: 6x10*

10 A-es relék:

4x zar6 (RE7 - RE10)

Kapcsolhato fesziltség:

250V AC, 24V DC

Kapcsolhato teljesitmény:

2500 VA/AC1, 240 W/DC

Taldram: 30 A; max. 4mp, 10% ismétl6désnél
Minimum kapcsolt dram: 100 mA
Kapcsolasi gyakorisag /

terhelés nélkdl: 1200 min™
Kapcsolési gyakorisag /

terheléssel: 6 min”
Mechanikai élettartam: 3x 107
Elektromos élettartam AC1: 0.7x 10°
Kommunikacio

Installaciés busz: BUS
Egység allapotanak jelzése: z6ld LED RUN

Tapellatas

Tapfeszultség / tiirés:

27V DC,-20/+10%

Névleges dram:

max.2 W

Névleges dram:

100 mA (27 V DC-nél), BUS-rol

Csatlakozasok

Sorkapocs:

max. 2.5 mm?/ 1.5 mm? érvéggel

Uzemeltetési feltételek

MUkodési hdmérséklet:

-20..+55°C

Tarolasi hémérséklet:

-30.+470°C

Védettségi fok:

IP20 eszkdz, IP40 kapcsoldszekrényben

Tulfesziltségi kategoria:

Szennyezettségi fok:

2

Mikodési helyzet:

tetszéleges

Telepités: kapcsoldszekrénybe, DIN sinre (EN 60715)
Kivitel: 6-MODUL

Méretek és tomeg

Méretek: 90 x 105 x 65 mm

Tomeg: 3379

A készulék beépitése és lizembe helyezése elétt olvassa el ezt a hasznalati utasitast, valamint az
iINELS3 rendszer telepitési Utmutatdjat és csak a teljes megértést kovetéen kezdje meg a telepitést.
A hasznalati utasitas a készilék beépitésérdl és felhasznalasardl ad tajékoztatast, melyet csatolni
kell a villamos dokumentaciohoz. A hasznalati utasitds megtalalhaté a www.inels.hu weboldalon
is. Figyelem, az elektromos aram sérilést okozhat! A szerelést csak megfelelé képzettséggel
rendelkezé személy végezheti és a szerelésnek meg kell felelnie a hatélyos szabélyoknak. Az eszkozok
erésaramu részeinek érintése életveszélyes! Szereléskor, szervizelésnél, médositasoknal és javitasok
esetén feltétlentl be kell tartani az elektromos berendezésekkel torténé munkavégzésre vonatkozd
biztonsagi eléirdsokat, norméakat, irdnyelveket és specidlis szabalyokat. Miel6tt megkezdené a munkat
a késziilékkel az 6sszes vezetéket, csatlakozd alkatrészeket, és a csatlakozokat is feszlltségmentesiteni
kell. Ez a hasznalati utasitas a telepités sordn alkalmazandé éltaldnos irdnyelveket tartalmazza. Az
ellenérzések és karbantartdsok sordn mindig ellendrizze (fesziiltségmentesités utan) a vezetékek
bekatésére szolgald sorkapocs csavarok meghuzott dllapotat.

ELKO

Made in Czech Republic

ELKO EP Hungary Kft. | Hungaria krt. 69 | 1143 Budapest | Magyarorszag
Tel: +36 140 30 132 | e-mail: info@elkoep.hu | www.elkoep.hu



EA3-022M

D/@ KommyTupyowmnii 22-KaHalbHblil 31eMeHT

iNELs

BUS System

02-28/2019 Rev.0

XapakTepucTukmn

OnncaHme ycrponcrea

« VimeeT 22 peneliHbix BbIXOAa (M3 KOTOPbIX 1X NepeKoUaloLLniA KOHTAKT: POSNETa, Kano3u).

KommyTaums Lener ocseljeHns 1 po3eTtok (pene 6A 1 10A) ¢ 0bLMM NOTEHLMANOM Ha Knemmax
«COMx».

+ YnpaeneHvie ponnetamu, xanosu (24 - 230V AC/DC).

+ PeneliHoe ynpasneHune daHKonnamm: otonneHne / oxnaxaeHue, 3 CKopocTu BeHTURALMK (24 -
230V AC/DQ).

- MNopgknioyeHwe K WwWiHe BUS, kommyHmkauma ¢ CU3-03M.

+ EA3-022M B ncnonHeruu 6-MOLYIIEN ycTanasnmBeaeTca B pacnpeaenutentHbiin T, Ha DIN peliky
EN60715.

O6wWue NHCTPYKLMN

OOAKMOYEHWME K CUCTEME, MOHTAXHAA LIMHA BUS

Mepudepnittbie anemenTsl INELS3 nogknioualotca K cucTteme NOCPeACcTBOM MOHTaXHOW LUMHbI
BUS. MpoBsoaa OT WiHbI NOACOEANHAIOTCA K KNEMMHOW naTe 3NemMeHTOB Ha knemmbl BUS+ 1 BUS-,
npu 3TOM NPOBO/A HEMb3A MEHATb MecTamu. [Ina MOHTaxa WuHbl BUS HYXHO 1CNonb3oBaTh BUTYIO
napy npoBOAOB C AMAMETPOM ceueHns He meHee 0.8 MM. PekomeHayeTcs MCnonb3oBaTh Kabenb
iINELS BUS Cable, xapakTepncTnki KOTOporo Haubonee nonHO ynoBNETBOPAIOT TpeboBaHWUAM
WwuHbl BUS. B cnyuae, ecnu kabenb MMeeT ABe BUTbIE Napbl (4 NpoBofa) Ansa obecneyeHmna CKopocT
KOMMYHUKaLUMM He peKOMEeHAYeTCA UCMONb30BaTb TONbKO OAHY Mapy 1nn obe TonbKo Ans 1 AnHUM
WuHbl BUS. Tpy noaknioueHny 60MbLIOro KonMyecTsa PasfnyHbiX YCTPOWCTB, BO MHOMMX ClyYanx
MOXHO MCnonb3oBaTb Kabenn JYSTY 1x2x0.8 nnm JYSTY 2x2x0.8. Mpu npoknazgke wiuHel BUS BaxxHoe
3HaYEHVe MEET PacCTOAHME WWHBI OT JIMHUM 3NeKTponepeaaun, OHO He JOMKHO ObiTb MeHee 30
CM. [InA NOBbILIEHMA MEXaHUYeCKOM NPOUHOCTM Kabenell pekomeHayeTcs yonparb X B 3alKTHble
Kopoba (TpybKwM) COOTBETCTBYIOWErO AMaMeTpa. YCTaHOBKA LUMHbLI AOMYCKAeT TOMONOrvio Kpyra,
HO NPW 3TOM KOHeL| WKHbI JOMXeH 3aBelaTbcaA Ha kKnemmax BUS+ 1 BUS- snemeHTa cuctemsl. MNpu
COXPaAHEHWM BCEX BbllUEyKas3aHHbIX TPeOOBaHMIM, MaKCManbHas AnvMHa OHOrO CEerMeHTa WHHbI
BUS moxeT gocturate 500 meTpos. C yueTom TOro, UTo nepefaya faHHbIX 1 NUTaHKe SN1eMeHTOB
OCYLLECTBAAETCA MO OAHOW W TOW e BUTOWM nape, HeobXOAWMO MPUAEPKMBATLCA CeueHus
NpoBOAa C yYeTOM MaKCMMasbHOrO TOKa U MOTEPU HaNpsKeHWA. MakcumManbHas AnvHa wirHel BUS
onpefenaeTca C yUeTom NpaBunbHOroO BbIGOpa A1Mana3oHa NMTatoLLEero HanpsXeHus.

AOOTEHUMAN W UEHTPANIbHbIVI SIEMEHT

K ueHtpansHomy snemeHTy CU3-0TM mnn CU3-02M MOXHO NOAKNIOUNTL fABE OTAENbHbIE LUMHDI
BUS nocpeactsom knemm BUST+, BUST- 1 BUS2+, BUS2-. K Kax[gow WKHE MOXHO MOAKMOYUTb
[10 32 3n1eMeHTOB, B LeIOM HEMoCPeACTBEHHO K LIEHTPaNbHOMY 3N1EMEHTY MOXHO MOAKMOUNTL
no 64 snemeHToB. Kpome TOro, Heobxoaumo cobniofatb TpeboBaHWA MO  MaKCMManbHOM
Harpyske Ha Kaxzyto BeTBb WWHbI BUS (MakcumanbHbiii Tok 1000 mA, KOTOPbIN ABNAGTCA CYMMOW
HOMMHasbHBIX TOKOB YCTPOWCTB, MOAKMIOYEHHBIX K [aHHOW BETBM WWHbI). [nA noakmiouyeHus
eanHnL ¢ notpebnernem 6onblie vyem TA MOXHO 1cnonb3osatb BPS3-01M ans notpebnenus 3A.
Mpn HEOOXOANMOCTH, AONONHUTENbHbIE YCTPOWNCTBA MOTYT ObITb MOAKIOUEHbI C UCMONb30BaHEM
BHelwHWxX MacTepos MI3-02M, KoTopble reHepupytoT Ase Apyrvie seTen BUS. 9Tv BHeWwHve macTepa
noakoyaoTca K anemeHty CU3 yepes cuctemHyio wuHy EBM. B uenom yepes wuHy EBM K
LieHTPanbHOMY 31eMEeHTY MOXHO NOAKIIUUTL A0 8 3nemeHTos MI3-02M.

OUTAHWE CNCTEMbBI
[1nA 3neKTPONUTaHNA CUCTEMbI PEKOMEHYETCA MCMONb30BaTb UCTOUHWUK MUTaHWA KoMnaHun ELKO
EP, KoTopbiit Ha3biBaeTca PS3-100/iNELS. PekomeH/yeTca pe3epBHas crvcTemMa BHeWHUX Gatapeit,

MOAKMIOYEHHBIX K MCTOUHUKY nuTaHWA PS3-100/iINELS (cm. cxemy nogknioyeHra anekTponuTaHmna
cUcTeMbl).

OBUIAA MHOOPMALINA

[na GyHKUMOHMPOBAHMA 3nemMeHTa Heobxoanmo, YToBbl OH ObiN MOAKMIOYEH K UEHTpasbHOMY
6noky cnctembl cepumn CU3 nnm K cUCTeMe, KOTopas yKe COAEPXKUT AaHHbI BOK.

Bce napameTpbl anemeHTa HaCcTPanBaloTCA Yepes LeHTpanbHbIi 6nok cepumn CU3 B nporpaMmHOM
obecneyeHnr iDM3.

Ha nuuesoit naHenu anemeHTa Haxoantca LED MHAMKATOP ANA MHAMKAUMW HaNpAXeHWA NUTaHmA
N KOMMYHVKaUWK € UeHTpanbHbiM 6nokom cepun CU3. Ecnn mHankatop RUN muraet yepes
perynapHble MPOMEXYTKM BPEMEHW, 3HaUMT NpoTeKaeT NpoLecc CTaHAAPTHOM KOMMYHWMKaLWK.
Ecnn ceetoanon RUN ropuT MOCTOAHHO, 3HAUMT NWTaHME OT WHWHBI NOCTYNaeT K dNeMeHTy, HO
KOMMYyHWKaLma Ha WwuHe otcyTcteyeT. Ecnm ceetoamon RUN He ropwT, 3HaumT Ha Knemmax BUS+ a
BUS- oTcyTCTBYET HanpsxeHwe.

1. KoHTaKThl pene
2. Mndopm. wmHa BUS

3. VHOMKauma cocT-s snemeHTa

MopaxnioueHne

4. PeneiiHble KOHTaKTbl SSR

5. KoHTakTbl pene anA xanosn

CKOPOCTb 3
CKOpOCTb |

CKOpOCTb

%Y

BeHtvnatop

OxnaxpeHvie
ON / OFF
Harpes

ON / OFF

Kanosm
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TexHn4yecKne napamerpbi

Bbixoabl

EA3-022M

Bbixofbl pene n3onnposaHbl

OT BCEX BHYTPEHHUX Lieneii:

ycnneHHaa n3onauua

(kaT. nepenanpsax. |l ana EN 60664-1)

M3on. mexay noteHuy- mu COM:

ycnneHHaa nsonauua

(kaT. nepeHanpsx. Il ansa EN 60664-1)

M30nAUMOHH. HanpsaxeHue

OTKPbITOrO KOHTaKTa pene: 1kv

SSR (3neKTpoHHOe pene): 4x koMmyT. (OUT3 - OUT6)
KommyTrpyemoe HanpsikeHme: 20-240V AC
KommyTupyemas MOWHOCTb: 480 VA

MnKOBbIN TOK:

20A,t<16Mmc

Pene 6A:

12x kommyT. (RET - RE6, RE11 - RE16),
1x nepeknioy. ¢ HW 6nokom (OUT1, OUT2)

Kommympyemoe HanpaxeHwne:

250V AC, 24V DC

KommyTpyemas MOLHOCTb:

1500 VA / AC1; 300 VA / AC15; 180 W/DC, AC3

MWH. KOMMYTUP-A Harpy3Ka:

500 MW (12V /10 mA)

MexaHunueckana NPOYHOCTb:

10x10°

SnekTpuyeckas npoyHocTb ACT:

6x10*

Pene 10A:

4x kommyT. (RE7 - RE10)

Kommympyemoe HanpaxeHwne:

250V AC, 24V DC

KommyTpyemas MOLHOCTb:

2500 VA/AC1, 240 W/DC

MunKoBbIN TOK:

30 A MaKc. 4c. npu konebanuax 10 %

MuH. KOMMYT. TOK: 100 mA
YacToTa KOMMYT. 6e3 Ha-

rpy3Kku: 1200 muH™"
YacToTa KOMMYT. C HOM.

Harpys.: 6 MyH'
MexaHunyeckana NPOYHOCTb: 3x 107
SnekTpuyeckas NnpoyHocTb ACT: 0.7x10°
KommyHukaumsa

Tun WyHbL: BUS

NHAvKauma cocT-a anemeHTa:

3enéHbin LED RUN

MutaHne

Hanp. nutaHua / gonyck:

27VDC,-20/+10%

MNoTepAa mowHocTU:

makc. 2 W

HomunHanHbIn Tok:

100 MA (npwu 27 V DC), oT wiHbl BUS

MopknioueHne

KnemmHas nnara:

Makc. 2.5 Mm? / 1.5 Mm? € runb3on

YcnoBus skcnnyatayum

Pa6ouasn Temneparypa:

-20..+55°C

Cknapckas TemnepaTtypa:

-30..+70°C

CTeneHb 3aWnTbI:

snemeHT IP20, B pacnpeguyute IP40

KaTeropusa nepeHanpsxeHus:

CreneHb 3arpA3HeHuA: 2

Pa6ouee nonoxeHue: Npoun3BosIbHOE

MoHTax: B pacnpeawut Ha DIN penky EN 60715
McnonHeHue: 6-MOJYNEN

Pa3mepbi n Bec

Pa3mepbl:

90 x 105 x 65 MM

Bec:

337 Ip.

[lepes yCTaHOBKOW YCTPOWCTBA Neper BBOAOM €ro B SKCMyaTaLmio, TLaTeNlbHO 03HaKOMbTeCh C
VHCTPYKLMAMU NO YCTaHOBKE 1 PYKOBOACTBOM MO MHCTannAumm cvctemsl INELS3. PykoBOACTBO
No SKCMyaTaumm NpefHasHaueHo ANA MOHTaxa YCTPOWCTBA U 7o UCMONb30BaHUA. PyKOBOACTBO
MO 3KCMNyaTalun BXOAUT B KOMMNEKT AOKYMEHTALMN CUCTEMBI YNPaBeHA, @ TakKe ero MOXKHO
CKayaTb Ha Beb CTpaHuLe No agpecy www.inels.com. BHMaH1e, ONacHOCTb MOPaXeHwA 3NeKTpy-
Yeckrm Tokom! YCTaHOBKa 1 NOAKIIOUEHVIE MOKET OCYLLECTBAATLCA TONBKO KBANMOULMPOBAHHbIM
NepCoHanom B COOTBETCTBIM CO BCEMM AEMCTBYIOLUMMM HOPMATVBHBIMU akTamu. He nprkacanTecs
K 4acTAM YCTPOWCTBA, KOTOPble HAXOAATCA MOA HanpsxeHnem. ONacHOCTb ANA Xu3HW. Bo Bpema
YCTaHOBKM, TEXHUYECKOTO 0OCNYXMBaHUA, MOLEPHU3aLMN 1 PEMOHTHbIX PabOT HEOOXOAMMO CO-
6niofaTh Npasmna TeXHWUKK 6e30MacHOCTY, HOPMbI, AVPEKTVBLI 1 CreuranbHble Npasuna ana pa-
60Tbl C 31€KTPOO6OPYAOBaHVEM. [lepes Hauanom paboT C yCTPOMCTBOM, HEO6XOAMMO, UTODbI BCE
npoBOAa, NOAKIIOUEHHbIE YaCTN 1 KNeMMbl 06eCToYeHbl. [laHHOe PYKOBOACTBO COAEPHKUT TONBKO
obLine NPUHLMMNBI, KOTOPbIE AOMKHBI GbITb MPUMEHEHBI B KOHKPETHOM MHCTannauuK. B xoge npo-
BEPOK 1 TEXHUYECKOrO OOC/YKMBaHWA, BCeraa nposepanTe (Mpy 00eCTOUeHHON CeTU) 3aTAXKY
KNemm.
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EA3-022M

® Actuador de conmutacién de 22 canales

| | ] A ®
iNcls
— BUS System

02-28/2019 Rev.0

Caracteristica Descripcion del dispositivo

+ EA3-022M es un actuador de conmutacion equipado con 22 salidas de relé (1x contacto de con-
mutacion - persiana enrollable, persiana).

Conmutacion de circuitos de iluminacién y enchufes (relés de 6A y 10A) con potencial comun

en el terminal "COMX".
. RiRiRiRial Lalals

- Control de persianas enrollables, persianas (24 - 230 V AC/ DQC).
« Control de relé de fancoil: calefaccion / refrigeracion, 3 velocidades de ventilador (24 - 230V AC/ DC).

- Conexion al instalacién del BUS, comunicacion con CU3-03M.
- En versién de 6-MODULO destinado para montaje a carril DIN EN60715. b

Instrucciones generales I

CONEXION AL SISTEMA, CABLEADO DE LA COMUNICACION BUS

Las unidades periféricas de iINELS3 estdn conectadas al sistema a través del cableado de la
instalacion BUS. Conductores del cableado estan conectados a los terminales de las unidades al
BUS+ y BUS-, los cables no se pueden intercambiar. Para el cableado BUS es necesario utilizar un
cable con un par de hilo trenzado de didmetro de al menos 0.8 mm, el cable recomendado es iNELS
BUS cable, cuyas caracteristicas mejor se adaptan a los requisitos del cableado BUS. En la mayoria
de los casos, también se puede utilizar el cable JYSTY 1x2x0.8 0 JYSTY 2x2x0.8. En el caso del cable

™

s

de dos pares de hilos trenzados no es posible debido a la velocidad de las comunicaciones utilizar
el sequndo par para la otra sefal modulada, es decir que no es posible dentro de un cable utilizar
un par para un cableado de comunicacién BUS y el segundo par para segundo BUS. Al cableado
de instalacién BUS es vital asegurar su distancia de las Iineas de tension de fuerza (alimentacion)
a una distancia de 30 cm y debe ser instalado de acuerdo con sus propiedades mecanicas. Para
aumentar la resistencia mecdnica de los cables se recomienda la instalacién en un tubo de
didmetro adecuado. Topologia del cableado BUS es libre salvo de un circulo, cada extremo del BUS
se debe terminar en los terminales BUS+ y BUS- de una unidad periférica. Mientras se mantienen
todos los requisitos anteriores, la longitud méaxima de una comunicaciéon BUS puede alcanzar hasta
500 m. Debido a la comunicacién de datos y la alimentacién de las unidades en un par de hilos,
es necesario mantener el didmetro de los conductores con respecto a la pérdida de tension en el

1. Contactos de reles
2. Cableado de comunicacién BUS

3.Indicacion del estado de la unidad

Conexion

4. Contactos SSR relé

5. Contactos de relé para persianas

cabley la corriente maxima utilizada. La longitud maxima del BUS es vélida siempre que se respete 5 T1
la tolerancia de tension. 3
CAPACIDAD Y UNIDAD CENTRAL < s — OV/N
. . . . > Ou | Ouw 24-230V AC
A la unidad cenral CU3-01M o CU3-02M es posible conectar dos cableados BUS independientes a _”; S £y 85 2 VN
través de los terminales BUST+, BUST-y BUS2+, BUS2-. A cada cableado de comunicacion se puede 3|3 2> 3> 5
conectar hasta 32 unidades, en total se puede conectar directamente a una unidad central hasta ® sl s o) 8o g 24-230VAC/DC
64 unidades. También es necesario cumplir con el requisito, de que la carga méxima en una rama Sl 2
de comunicacién BUS de corriente méxima es 1000 mA, viene dado por la suma de las corrientes
nominales de las unidades conectadas a esta rama del cableado BUS. Al conectar unidades con

un consumo superior a 1A, se puede usar BPS3-01M con consumo de 3A. En caso de necesidad,
las unidades adicionales se pueden conectar usando masters externos MI3-02M cuales generan
otras dos ramas del BUS. Estos masters externos estan conectados a la unidad central CU3 a través

| RE18 | RE5|

QIR

AR XIX)

IBUs+| BUS+|BUS- [BUS-| o | o | o | @ | n w | oz z | o 2| e

del cableado de sistema EBM y en total se puede a través del cableado EBM a una unidad central @ Plels)e|s ‘ |4188¢8] H HEL 3
X REw | REn | e | RE | © VAVEZ | VAVET | [snurrer |

conectar hasta 8 unidades MI3-02M.
ALIMENTACION DEL SISTEMA EA3-0;2M IR ENER NN N L, 312345
Para alimentacion del sistema es utilizan fuentes de alimentacién del fabricante ELKO EP con AN g g u
nombre PS3-100/iNELS. Re.comend.z?mos el sistema tener conectado con baterfas externas i
conectado a la fuente de alimentacién PS3-100/iNELS (ver diagrama ejemplar de la conexién del
sistema de control).
\NFORMAC\ON GENERAL széorciogge
Para funcionamiento de la unidad, es necesario que la unidad esta conectada a la unidad central
serie CU3, 0 a un sistema que ya contiene esta unidad y asf se amplian las funciones del sistema. ‘ )] 4 )1 )1 )1 )] ‘ ‘ )] I )1 ‘ }1 N )1
Todos los pardmetros se ajustan mediante la unidad central serie CU3 en la programa iDM3.
En la placa base de la unidad hay LED diodo RUN, que indica alimentacion y la comunicaciéon con ‘ § ’—'—r—"“: ": :‘ 4'—'—‘“: .: :, § é r%‘ é a: ‘ é n: é ﬂg.,

la unidad central de la serie CU3. En el caso de que el LED RUN parpadea en intervalos regulares,
procede la comunicacion estandar. Si el LED RUN esté constantemente encendido, la unidad esta
alimentada desde el cableado BUS, pero la unidad no se estd comunicando en el cableado. Si el
LED RUN no se ilumina, en los terminales BUS+ y BUS- no esté presente la tension de alimentacion.

AR IR IV VXKD

®

®
®

IR

L2
L3
N
RE7
-
o—o018 '
com3
o—o78 Ao OPEN
COM 6
o—o28 Ao CLOSE

oms - AW

T— DOWN

1/2



Especificaciones

Advertencia

Salidas

EA3-022M

Las salidas de relé separadas de

todos los circuitos internos:

aislamiento reforzado
(cat. sobretension Il sobre EN 60664-1)

Aislamiento entre potenciales
COM:

aislamiento reforzado
(cat. sobretension Il sobre EN 60664-1)

Tension de aislamiento de

contacto abierto del relé: 1kv

SSR (relé electrénico): 4x NO (OUT3 - OUT6)
Tension de conmutacion: 20-240V AC
Potencia conmutable: 480 VA

Pico de corriente:

20A,t<16ms

Relé 6A:

12x NO (RE1 - RE6, RE11 - RE16),
1x conmutable con bloqueo HW (SHUTTER)

Tension de conmutacion:

250V AC, 24V DC

Potencia conmutable:

1500 VA / AC1; 300 VA / AC15; 180 W/DC, AC3

Carga minima de conmutacion:

500 mW (12V/ 10 mA)

Vida mecanica: 10x10°
Vida eléctrica AC1: 6x10*
Relé 10A: 4x NO (RE7 - RE10)

Tension de conmutacion:

250V AC, 24V DC

Potencia conmutable:

2500 VA/AC1, 240 W/DC

Pico de corriente:

30 A; méx. 4s en ciclo de trabajo 10%

Corriente de conmutacion

minima: 100 mA
Frecuencia de conm. sin

carga: 1200 min”
Frec. de conm. con carga

nominal: 6 min”'
Vida mecanica: 3x 107
Vida eléctrica AC1: 0.7x 10°
Comunicacion

Cableado de instalacion: BUS
Indmac'lon delestado deTa verde LED RUN

Alimentacion

Tensién de alimentacion:

27VDC,-20/+10%

Pérdida de potencia:

méx.2 W

Corr. nominal: 100 mA (en 27V DC), del cableado BUS
Conexion
Terminales: max. 2.5 mm?/ 1.5 mm? con manguera

Funcionemiento

Temperatura de funcionamiento:

-20..+55°C

Temperatura de almacenamiento:

-30..+70°C

Grado de proteccion:

P20 dispositivo, IP40 en cuadro

Categoria de sobretension:

Grado de contaminacion: 2

Posicion de funcionamiento: cualquiera
Montaje: a carril DIN EN 60715
Version: 6-MODULO

Dimensiones y peso

Dimensiones:

90 x 105 x 65 mm

Peso:

3379

Antes de instalar el dispositivo y antes de ponerlo en funcionamiento, familiaricese a fondo con
las instrucciones de montaje y manual de instalacién del sistema iNELS3. Las instrucciones de uso
se designa para el montaje del dispositivo y el usuario del dispositivo. Las instrucciones son parte
de la documentacién de instalacion eléctrica, y también se pueden descargar en la pdgina web
www.elkoep.es. Atencién al manipular con producto, peligro de descarga eléctrica! La instalacion
y la conexién se puede hacer sélo por personal con cualificacion eléctrica apropiada de acuerdo
con la normativa aplicable. No toque las partes del dispositivo que estan bajo la tension. Peligro
de amenazar la vida. Para la instalacion, mantenimiento, modificaciones y reparaciones deben
observar las normas de seguridad, normas, directivas y reglamentos especiales para trabajar con
equipos eléctricos. Antes de empezar a trabajar con el dispositivo es esencial tener todos los cables,
partes conectadas y terminales sin la tensién. Este manual contiene sélo las instrucciones generales
que deben ser aplicadas en esta instalacion determinada. En el curso de las inspecciones y el
mantenimiento, compruebe siempre (sin la tenidn) si estan apretados corectamente los terminales.
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